Eco Wheasel®







Eco Wheasel®

- The Eco Wheasel® is a double-sided easel with lightweight melamine dry erase surfaces.
- Surfaces measure 23"H x 28.75"W. Each includes a tray and two flip chart hooks.
- Includes middle accessory tray. Optional bottom tray is available.
- White powder-coated steel frame folds for storage and includes 2" casters (two locking).

Part No.	Item	Product Dimensions	Ship Wt.
Eco Wheasel			
786**	Eco Wheasel	58"H x 29.75"W x 28.75"D	51 lbs
786-OT*	Storage Tray	23.5"W x 28.75"D	12 lbs

*Ships UPS **Ships UPS OS1 Shipping weights are listed on a per item basis and may vary based on quantities ordered.



MooreCo | Balt | Best-Rite

2885 Lorraine Avenue | Temple, TX 76501 P. 800.749.2258 | F. 866.888-7483

www.moorecoinc.com